Занятие 16
 Тема: Подготовка к контрольной работе  ( подробное решение смотрите «Электив по математике»)
Текст
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Решение
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Занятие 17-18
1. Решите контрольную работу (мальчикам 1 вариант,  девочкам  2 вариант)
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Вариант 2
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4. Ipaomueitiioe ADIHeHIe TOTH OTHCHDAETOA 900~
HON & = ¢ - 42 (3). Hailzine 0 0KGpooTE B MoXeit
Bpener (=2 ¢

“Haiaiene 50 SHANOHILL =, NP KOTOPLIX BTGNS 6700
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6. Hujhnurre noe aHauems «, IpH KOTOPLIX BHTICTASOTCH
panencrso /* (x) = 0, ecan
£@) = sin 2% +x mare [0, dn).
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5. flx) = 7,5x% - x° f'(x) = 15x - 3x°20;
x(3x ~ 15)<0; xef0; 51.

6. f(x) = sin2x + x; xe[0; 4x;

['(x) = 2cos2x + 1 = 0; cos2x = — é;
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1. Haiigure nponssogusle GyHKIUIL:

a) y=x5% r)y=3-2x;

6)y=3; my=2Jx+3sinx.
4

By=75

2. Haiiiute Ipon3Bo/IHbIe hyHKIMIA:

a)y=xcosx; B)y=(3z+5)".
tgx
B y="r";

3. Beruncumare f ’(%) ) ecan

f(x)=2sinx +3x* - 2nx + 3.

4. ITpaMonuHeiiHoe ABUIKEHIE TOUKHU OMMCHIBACTCS 38K0-
Hom s =t — 3 (m). Haiiziure ee ckopocTh B MOMEHT Bpe-
MeHH t=2C.

5. HaiiguTe BCe 3BHAYEHUSA X, IPH KOTOPHIX BHITIOIHAETCS
mepaercTso f (%) < 0, ecan f (x) = 12x - x°.

6. Haiijure Bce SHAUHNS X, TPH KOTOPHIX BRIIONHSAETCA
pasericrso f'(x) =0, ecan

f(x)=cos2x+x+3 n xe [0, 4m].
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1. Haiiire mponsBoHbIe GYHKIMIA:

a)y==x4 r)y=3x+2;

6)y=4; my=2cosx—4x.
it

By=-7;

2. Haiigure mpouaBozssle GyHKImis:
a)y=xsinx; B)y=(2x-3)"

n
3. Beraucaue f’[g),ec]m

f(x)=1,5x%— ?+5 4 cos x.

4. [IpaMonHeHOE ABMIKeHAe TOUKH ONUCEIBACTCH 32K~
HOM s = ¢ — 2¢* (m). Haiiure ee ckopocTs B MOMEHT
BpemenH t = 3c.

5. HajinTe Bce 3BHAYEHUS X, IPH KOTOPLIX BEIIOJIHAETCA
HepasencTso 1 (x) > 0, ecx [ (x) =622 — x°.

6. Hait/ume Bce 3HAUERNS X, TPH KOTOPBIX BEITIOTHACTCH
pasenctso f (x) =0, ecta

f(x)=sin2x-x3 u xe [0, 4n].




